

热线电话：
66778866



爱心对对碰 温暖你我他

▶ 有爱说出来

有爱，
就对 Ta 说出来

宁儿对佳儿说：谢谢你对我的
关照，新春快乐！

涛对瑶说：在龙年里，希望我们的
爱情能顺顺利利，我们的家人能健
康健康、平平安安。愿你幸福，快乐。

乐对 star 说：也许在你心里我
还没有她重要，但是我最在乎你了，
“喜欢你”这句话只对你一个人说。

延对云说：牵手走过 37 年，有
汗，有泪，亦有甜，谢谢。

琳对妈妈说：新的一年里女儿
祝您新年快乐，万事如意，天天快
乐，心想事成。

“青檀树”对家人说：龙年愿我
们在彼此的关爱中亲情更加浓厚，
在彼此的牵挂中家庭更加温暖！

“铁蛋”对“百分”说：相知相爱
18 年，一路走来，从青年年少到年过
不惑；从婚房一间到三房一车；从二
人世界到三口之家，真的感谢上天
把你给了我，我爱你！

蕊蕊对妈妈说：感谢老天让我
拥有一个这么好的妈妈，我爱您，
妈妈！

瑾瑾对父母说：祝爸爸、妈妈新
年快乐，健康幸福！

爸爸、妈妈对儿子符浩说：这是
你 20 多年来第一次在外过春节，我们
祝你健康平安，工作愉快！愿你在
新的一年里学习、工作更上一层楼，
前程似锦！

于囡囡对王小姐说：谢谢你的
关怀，你让我觉得自己不再孤单。

贝对爱贝说：谢谢你这两年来
对我坏脾气的包容，无论发生什么
事你都一直陪在我身边，在这里跟
你说一句对不起，我会永远爱你的！

“听话的孩子”对“哥哥”说：我
很开心你是我哥哥！哥哥，我爱你！

“一条金鱼”对老公说：老公，感
谢有你，让我的生活过得幸福快乐，
我爱你！

一位热心读者对全家人说：龙
年已经到来，新的一年里，祝爷爷、奶
奶、姥姥、姥爷身体健康，万事如意！祝
舅舅、舅妈、叔叔、婶婶事业有成，龙年
大吉！祝哥哥、妹妹快乐成长！

一位热心读者对云说：对不起，
我知道伤害你很深很深，请原谅我。
我想知道你现在过得怎么样，很想
很想你！（付璇 寇莹 整理）

如果您想对他说出自己的心里话，
温暖他的冬天，可以编辑短信或致电
15303791756、18237958551，或
发送电子邮件至 lywbhzb@163.
com，我们将在这里帮您传达。

▶ 后续报道

洛一高学生想把用义卖款买的学习用品送给贫困生——

心连心 义卖集善款 手牵手 捐赠行善举

□记者 高亚恒

近日，洛一高聚沙公益社的学
生们用善款购买了书包、笔、本等学
习用品，打算当做新学期的开学礼
物，送给贫困学生。

2011 年 12 月 24 日，本报

A04 版刊发了《爱心义卖 校园
学子情系山区》一文，讲的是聚
沙公益社的学生在校园中发起了一
场义卖活动，最终筹集到 3000 多元的
善款。学习用品买到后，但让学生们感
到为难的是，他们没有相关学校的联系
方式，不知道将爱心礼物送到

什么地方。

据该公益社负责人李佳琪介
绍，为了节省经费，她与同学们特
意选择在网上购买学习用品。“送
给外来务工人员子女或是留守
儿童较多的学校都可以。”李佳琪说，
身为学生，他们空闲时间比较少，为方便送礼

物，他们希望接收对象是以学
校为单位的集体。

如果您所在学校的大部分学
生都需要这份开学礼物，欢迎
您拨打 66778866 联系我们。随
后，聚沙公益社的同学们会将这
份开学礼物送到条件较艰苦的
学校，送给有需要的孩子们。

给养老院老人“送戏”

□见习记者 付璇 文/图

豫剧《花木兰》选段《谁说
女子不如男》、《穆桂英挂帅》
选段《威风凛凛出府门》……
昨日下午，一个个脍炙人口的唱
段“飘香”于洛阳中隧康乐养老
院，听着经典唱段，吃着美味水
果，在场的老人们乐得合不拢嘴。

“得知退休老干部们组成
的‘心连心’艺术团今天要来表
演，护士们昨天就开始逐个房
间通知。”护士长陈娟说，86 岁
的豫剧爱好者沈爱梅老人听到
这个消息后，高兴得一下子从
床上坐了起来，还热心地和护
士一起将这个好消息告诉了其
他房间的老人。

“在养老院过年的老人有
100 位左右，这些天老人们最



正月初七，艺术团唱着豫剧给养老院老人拜年。

的娱乐活动就是看电视、打牌
和聊天，这样的一场现场演出
正是春节期间老人们所需要

的！”陈娟笑着说。在板胡、笛
子、边鼓、二胡、笙的现场伴奏下，
艺术团 20 多位演员为老人

们献上了一场 2 个多小时的精
彩演出。

除了豫剧表演，艺术团还
为老人们带来了一些新毛衣，
这些毛衣是驻洛某部的爱心军
人张太生委托他们给老人们送
来的。艺术团组织者张虹说，春
节前后，他们的“心连心”艺术
团已到 4 所敬老院进行演出，
并为上百位老人送去了价值 2
万元左右的新毛衣。

“不赖，唱得真不赖！”演出
现场，76 岁的老人刘玉芬拉着
老伴儿的手跟着哼唱起来，还
有不少老人更是激动得从椅子
上站起来为演员们的表演鼓掌
叫好。

陈娟说，养老院里大多数
老人都是豫剧迷，平时没事儿
总爱哼几曲，这样的表演正合
他们的“口味”。

▶ 爱心对对碰

30 多件新棉衣等您来拿

□见习记者 杨凤轩

“我们这里有 30 多件别人
捐赠的棉衣，想捐给需要的
人。”昨日，洛阳市燕归来爱心
助残之家的负责人乔燕致电记

者，为仓库里堆放的新棉衣寻
找需要它们的新主人。

“衣服是短款冬装，大人小孩
都能穿，小孩子穿会稍微长一点，
大人穿则到膝盖。”乔燕说，这批衣
服为同一款式，但颜色不同，男女

皆可穿，适合 8 岁到 30 岁的人群。

乔燕介绍，这批棉衣是河
北爱心企业家张兰洲在一次爱
心活动中提供的。活动结束后，
剩余的 30 多件冬衣就放在了
仓库里。“我们这边用不着的，

▶ 捡到请举手

1 月 19 日，沈先生从中州
路八一路口附近乘坐 40 路公
交车到市中心医院下车，途中
丢失一把瑞风汽车钥匙，钥匙
环上面带有一个遥控器，请捡
到者拨打电话 13783156003 联
系失主。

1 月 19 日晚 10 点左右，
田先生在凯旋西路与黄河路交
叉口附近打车至电视台下车，
不慎将一个装发票的信封遗忘
在车前排挡风玻璃处，请捡到
者拨打电话 15036961086 联
系失主。

1 月 21 日下午，庞女士在影
院街丢失一个红色皮质钱包，
内有庞迎春的身份证、医保卡、
银行卡、公交 IC 卡以及钥
匙，请捡到者拨打电话 13939907582 联
系失主。

1 月 22 日，马先生丢失一

个黑色双肩包，内有钱包、银行
卡、各种钥匙以及关丽华的驾
驶证，请捡到者拨打电话
18939026278 联系失主。

1 月 23 日，董女士从上海
市场打车到武汉路附近，下车
时将一条蓝色男式牛仔裤及一
些油炸食品忘在车上，请捡到
者拨打电话 13653882462 联
系失主。

1 月 26 日，李女士在润
东路与中州路交叉口附近
的 10 路公交车站丢失一个
棕色钱包，内有李洁的驾驶
证、医保卡、银行卡，请捡到
者拨打电话 15137997191 联
系失主。

近日，王先生在火车站附
近把王宏志的驾驶证丢失，请
捡到者拨打电话 13643892735 联
系失主。

▶ 失主看过来

1 月 17 日上午，褚先生在
牡丹广场附近捡到刘祥阔的
驾驶证，请失主拨打电话
13838816953 联系认领。

1 月 21 日，陈先生在新
区展览路与关圣街交叉口附
近捡到一串钥匙，其中一把钥
匙上面有“陕汽”二字，请失主
拨打电话 13849960175 联系
认领。

1 月 22 日下午，何先生在
夹马营路捡到一个钱包，内有
吕绍周的身份证、军人保障
卡、邮政储蓄卡、建行卡、工行
卡，请失主拨打电话 13698860194 联
系认领。

1 月 24 日，刘先生在上
海市场沃尔玛对面的洛热社
区捡到雷晶晶的身份证，请失主
拨打电话 13643892735 联系
认领。

没准就是别人正需要的呢。”乔
燕如是说。

读者朋友，若您需要这些新
棉衣，请拨打本报热线电话
66778866 咨询，或拨打
15837912420 直接与乔燕联系。

1 月 26 日晚 8 点多，杨
先生在东花坛的转盘处捡到
一串钥匙，一共 12 把，请失主
拨打电话 13837921053 联系
认领。

1 月 27 日下午，一运汽车
站的服务人员在客车上捡到一
个红色女式挎包，内有现金、
工行卡、衣物等，请失主到一
运汽车站质检科认领，联系电
话 13838829535。

1 月 27 日下午，王女士在
西工区行政服务大厅捡到孟
棚飞的身份证、士兵证及两
张银行卡，请失主拨打电话
13303796032 联系认领。

近日，卜先生在位于北大
街的丹尼斯培蒙专柜捡到延
志刚的驾驶证，请失主拨打电话
60856917 联系认领。

（敬芳 整理）